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T R A D Y C Y J N I E   P R O F E S J O N A L N I   -  L E C Z Y M Y  Z  P A S J Ą   -   O P I E K U J E M Y   S I Ę   Z   T R O S K Ą

Warszawa, dnia 12.08.2019 r.
UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA 

PUBLICZNEGO NA DOSTAWĘ 

PRODUKTÓW LECZNICZYCH 
DLA SZPITALA BIELAŃSKIEGO             
W WARSZAWIE (ZP-62/2019)
Sz.B./ZP/26/ZP-62/2019
W związku z zapytaniami uczestnika postępowania o udzielenie zamówienia publicznego                         na dostawę produktów leczniczych dla Szpitala Bielańskiego w Warszawie (ZP-62/2019), na podstawie                 art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (jedn. tekst Dz. U. z 2017 r.,                poz. 1579, z późn. zm.), informuję:
PAKIET 4
1. Pytanie - Z uwagi na fakt, iż Wykonawca może złożyć ofertę w bardzo korzystnych/promocyjnych cenach dla produktów leczniczych w zakresie pakietu nr 4 (RISPERIDON) w przypadku, gdy termin obowiązywania przyszłej umowy będzie wynosił do 12 miesięcy od momentu jej podpisania, uprzejmie proszę o zmianę dla pakietu nr 4 terminu wykonania zamówienia określonego w SIWZ z 18 na maximum 12 miesięcy. Pozwoli nam to na złożenie korzystnej dla Zamawiającego oferty w przedmiotowym postępowaniu.

odpowiedź - TAK. Zamawiający wyraża zgodę na 12-miesięczny termin realizacji zamówienia dla PAKIETU 4.
PYTANIA DO WZORU UMOWY
1. Pytanie - § 6 ust. 2 - Czy Zamawiający wydłuży termin realizacji dostaw na czas niezbędny do ich prawidłowej realizacji, tj. na czas min. 2 dni robocze dla pakietu nr 4? Obecny zapis wprowadza nieproporcjonalne ograniczenie w stosunku do obiektywnych potrzeb Zamawiającego (art. 29 Pzp) w przypadku leków, które ze względu na specyfikę i konieczność planowania podania                                  z wyprzedzeniem, nie są lekami na tzw. „ratunek” i nie wymagają dostaw na dzień następny od daty złożenia zamówienia.
odpowiedź - zapis jak w siwz.
2. Pytanie - § 6 ust. 3 - Z uwagi na fakt, iż wymienione produkty lecznicze w pakiecie nr 4 nie są lekami ratującymi życie tj. nie są lekami na tzw. „ratunek” i nie wymagają dostaw z zastrzeżeniem „na cito” w ciągu 6. godzin od złożenia zamówienia oraz zgodnie z Charakterystyką Produktu Leczniczego są wskazane w leczeniu podtrzymującym schizofrenii u pacjentów leczonych lekami przeciwpsychotycznymi, a ich podawanie odbywa się w trybie planowanym proszę                                    o potwierdzenie, że zapisy § 6 ust. 3 nie będą miały zastosowania w stosunku do pakietu nr 4.
odpowiedź - zapis jak w siwz.
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